

Jablonec má novou atletickou chloubu

Zcela nový, ryze atletický stadion byl otevřen počátkem září v Jablonci nad Nisou. Vyrostl ve sportovním areálu Střelnice za zhruba jeden a čtvrt roku, stavba stála téměř 55 milionů korun. O bližších podrobnostech jsme hovořili s RNDr. Jiřím Čerovským, bývalým vynikajícím překážkářem a dlouholetým starostou Jablonce nad Nisou.

Jak vznikla idea výstavby ryze atletického stadionu ?

„V roce 2001 rozhodlo zastupitelstvo města o převzetí celého areálu Střelnice. Původně jsme uvažovali o takovém modelu rekonstrukce, který by zachoval původní symbiózu atletiky a fotbalu v rámci jednoho stadionu. Ukazovalo se ale, že je velmi těžké vyhovět požadavkům obou sportů, protože si v mnohém protičeily. Tehdy přišel pan místostarosta Karásek s nápadem postavit nový, samostatný atletický stadion v místech tréninkového škvárového hřiště. Odborníci se původně stavěli na zadní, měli obavy, že se stadion na tak malou plochu nemůže vejít. Pan místostarosta se ovšem nedal, sám si vše propočítal a dokázal, že to možné je. Pak už šlo jen o to, zda dokážeme získat pro rekonstrukci peníze.“

Jak se k projektu stavěli samotní sportovci?

„Zejména atleti byli zpočátku mírně nedůvěřiví. Když jsme začali s úpravami fotbalového trávníku, ozývaly se hlasy, že je jen chceme vystrnadit ze stadionu, na škvárovém hřišti několikrát rýpneme do země a pak výstavbu atletického stadionu odložíme, ne-li úplně zrušíme.“

Což se ukázalo jako neopodstatněná obava. Výstavba stadionu ovšem nebyla snadná...

„Ano. Kvůli malému prostoru musel stavitel užít ne úplně běžné technologie. Nejprve bylo potřeba odstranit podzemní masiv o objemu asi 2000 metrů krychlových. Poté byla vystavena 14 metrů vysoká opěrná stěna a navezeno velké množství zeminy. Stavba má i řadu dalších technických fines.“

Mohl byste popsat parametry stadionu?

„Na tribuny se vejde 1200 diváků, všechny sektory i osmidráha odpovídají kritériím IAAF. Z možných umělých povrchů byl zvolen Polytan, který je sice pomalejší než Mondo, ale lépe vyhovuje tréninkovým požadavkům.“

Máte s novým stadionem už nějaké konkrétní plány? Prý jste prohlásil, že byste rádi konkurovali nedalekému Turnovu a v budoucnu chtěli pořádat stejně významné závody, jako je tamní memoriál Ludvíka Daňka...

„To bylo spíš jen takové přátelské pošouchnutí směrem k Turnovákům přítomným tehdy na tiskové konferenci. My zatím žádné ambice s pořadatelstvím konkrétních závodů nemáme. Všechno samozřejmě záleží na tom, zda se kolem stadionu zformuje schopný organizační tým. Prozatím budu rád, když stadion bude sloužit svému účelu a třeba i pomůže jablonecké atletice dostat se z mírného útlumu zpět na úroveň, kam podle mého názoru patří.“

Chystáte se výhledově rekonstruovat i staříčkou jabloneckou halu?

„Ano, nejprve ale dokončíme přestavbu stadionu fotbalistů. Na halu by mohla přijít řada tak v roce 2007. Klíčové samozřejmě bude, zda se nám podaří sehnat sdostatek finančních prostředků. Rekonstrukce haly totiž nesmí být kosmetická, ale zcela zásadní a vyžádá si investice v řádu desítek milionů korun.“

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Tomáš Klement, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: tklement@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Věra Ledvinková, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 20. 9. 2004.

ČAS INFORMUJE

Kurz trenérů olympijské solidarity MOV

TRENÉŘI ATLETIKY všech kvalifikačních stupňů, kterým v letošním roce končí platnost trenérské kvalifikace, či jim skončila v uplynulých letech, se hlásí na doškolovací seminář, který se uskuteční v letošním roce jako **KURZ TRENÉŘŮ OLYMPIJSKÉ SOLIDARITY MOV**. Na základě absolvování tohoto kurzu bude všem přítomným prodloužena platnost trenérské kvalifikace na následující pětileté období. Trenéři zasílají své závazné přihlášky na adresu **sekretariátu ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov**. Přihláška obsahuje jméno, příjmení a trvalou adresu trenéra. Po obdržení přihlášky bude zájemci zaslána pozvánka na tento doškolovací seminář spolu s konkrétním pokynem.

Kurz se uskuteční v **termínu 22.–24. 10. 2004** ve Sportovním centru Nymburk. Zahájen bude v pátek 22. 10. v 16.00 hodin a skončí v neděli 24. 10. ve 12.00 hodin.

Hlavní téma jednání je **Vliv základního a specializovaného tréninku na vrcholový výkon**. V úvodu semináře vystoupí místopředseda ČOV doc. PhDr. F. Dvořák a předseda Českého atletického svazu ing. K. Pilný s pohledem na sportovní výsledky i dosaženou výkonnost nejen české atletické reprezentace na XXVIII. OH v Aténách. S úvodním referátem vystoupí děkan FTVS UK prof. ing. V. Bunc, CSc. Další jednání budou střídavě probíhat v plénu a v jednotlivých odborných sekcích (sprinty; běhy a chůze; skoky; vrhy), kde jako lektori vystoupí osobní trenéři atletů-olympioniků i další naši přední atletičtí trenéři kategorie dospělých i mládeže. Zvláštní pozornost bude věnována zdravotní problematice, kdy jako lektori vystoupí MUDr. J. Větvicka (šeflékař olympijské výpravy), MUDr. P. Sikora, Csc., MUDr. M. Pink, Csc., MUDr. J. Neumann, Doc. MUDr. M. Tichý a MUDr. M. Smejkal. V rámci programu se uskuteční beseda s našimi atlety-olympioniky.

ČAS hradí ze svého rozpočtu náklady spojené s realizací semináře – ubytování, stravování účastníků, pronájem učeben a TV zařízení ve středisku. Pobytový den 1 osoby činí 645,- Kč. Účastníci potom hradí poplatek ve výši 600,- Kč prostřednictvím složenkou ČAS, kterou obdrží spolu s pozvánkou, a jízdné z místa trvalého bydliště do Nymburka. Náhradu mzdy ČAS neposkytuje.

Jiří Kreuter, svazový trenér ČAS

Jednání výboru ČAS

Výbor Českého atletického svazu zasedal v úterý 14. září 2004. ■ Výbor ČAS schválil: hodnocení vystoupení na OH v Aténách; nominaci ČR na mezistátní utkání do 15 let Česká republika–Slovensko (18. 9. 2004 v Uherském Hradišti); nominaci ČR na mezistátní utkání mužů a žen do 22 let Česká republika–Polsko (22. 9. 2004 v Krakově); nominaci ČR na MS v půlmaratonu (3. 10. 2004 Dillí). ■ Dále byly podány informace o přípravě vyhlášení ankety *Atlet roku 2004*, která se uskuteční 20. listopadu. ■ Výbor ČAS projednal změny rozpočtového záměru k 30. 8. 2004. ■ Výbor ČAS vzal na vědomí: informace o uspořádání Světového poháru a Evropského poháru v běhu na 24 hodin, které se budou konat ve dnech 23. a 24. 10. 2004 v Brně; návrh harmonogramu projednávání programu ČAS. ■ Výbor ČAS dále souhlasil s návrhem na zařazení třídy ZŠ Srbská v Ostravě a třídy ZŠ U stadionu v Mostě do systému intenzifikace tříd s rozšířenou výukou tělesné výchovy se zaměřením na kmenový (popř. doplňkový)

sport atletika. ■ Výbor souhlasil s návrhem pořadatelů mistrovství ČR v roce 2005. ■ Příští jednání výboru ČAS se uskuteční v úterý 12. října v Praze na Strahově. *KL T*

Nominace na MS v půlmaratonu

V úterý 14. září 2004 výbor Českého atletického svazu schválil nominaci na MS v půlmaratonu (3. 10. 2004 Dillí, Indie): v závodě žen bude Českou republiku reprezentovat **Petra Kamínková**, která splnila nominační limit (1:13:00) výkonem 1:12:19 dne 10. 4. 2004 v Paderbornu. *KL T*

Hodnocení vystoupení české atletické reprezentace na OH 2004

První starověké olympijské hry se konaly v Řecku již v roce 776 př. n. l. a jejich základem byly atletické disciplíny. První novověké olympijské hry se konaly opět v Řecku v roce 1896. Olympijské hry 2004 se znovu vrátily do svého rodiště, do Athén, a atletické soutěže her shlédly statisíce diváků (jen závod koulařů ve starověké Olympii vidělo na 15.000 diváků). Her XXVIII. olympiády se zúčastnilo 2000 atletů a atletek ze 197 států světa. 65 států světa mělo své zástupce ve finálových bojích a jejich atleti získali bodovaná umístění. Atleti 39 států světa získali medailová umístění. Znovu musíme zdůraznit, že atletické soutěže olympijských her a mistrovství světa v atletice jsou pravděpodobně nejnáročnější a nejvyšší soutěží na světě.

Český atletický tým se v této konkurenci ziskem 1 zlaté medaile, 1 bronzové medaile a 25 bodů umístil v hodnocení národů na 21. místě podle získaných bodů. V evropském pořadí jsme dosáhli na velmi slušné 11. místo, když až za námi skončili naši soupeři z Evropských pohárů Švédsko, Holandsko, Finsko, Portugalsko, Maďarsko, Bulharsko, Norsko, a dokonce i Francie. Ještě lépe vynívá hodnocení dle získaných medailí ve kterém jsme se umístili na 17. místě (8. místo v Evropě spolu s Polskem!). Naše vystoupení na OH 2004 hodnotíme **pozitivně**.

Upřímně řečeno (s vědomím nejvyšší kvality olympijské soutěže) jsme mohli být o něco lepší. Dvě čtvrtá místa (o 6 cm Nikolý Břejchové a o 9 cm Věry Pospíšilové) se mohla při troše štěstí přetavit v medaile! Zranění některých našich klíčových borců, Adama Ptáčka v průběhu soutěže tyčářů, Tomáše Dvořáka v desetiboji, Tomáše Janků těsně před OH a nevydařený finálový závod Jana Železného nás připravila o naděje na další kvalitní umístění.

S potěšením však konstatujeme, že se nám pravděpodobně podařilo zastavit sestupný trend výslednosti týmu, který začal od období 1999–2000. Vystoupení české atletické reprezentace je sice o něco horší než na OH 2000 v Sydney, ale lepší než na loňském MS v Paříži (a HMS v Budapešti), lepší než na OH 1996 v Atlantě a výrazně lepší než na OH 1992 v Barceloně. Vedle závodníků na vrcholu svého potenciálu se výrazně prosadili již ti mladší (Bába, Pospíšilová, Ton, Baďurová) a více než dvě třetiny českého týmu mohou startovat ještě na příštích olympijských hrách. Domníváme se, že současná česká atletika disponuje potřebným potenciálem závodníků a trenérů.

Důkladnému rozboru současného stavu se bude trenérská rada ČAS věnovat na rozšířeném zasedání a na trenérském aktivu na podzim tohoto roku. Závěry jednání přenesou na konceptu práce TR ČAS v příštím olympijském cyklu.

Velmi oceňujeme výkony Romana Šebrleho, který získal zlatou medaili, Jaroslava Báby, který získal bronzovou medaili, Věry Pospíšilové a Nikolý Břejchové za jejich 4. místa, Svatoslava Tona za 8. místo, Pavly Hamáčkové za nejlepší výkon roku a finálové umístění, Libora Maliny, Kateřiny Baďurové a Petra Stehlíka za finálová umístění. Uspokojily nás výkony všech, kteří prošli základními koly nebo se přiblížili ke svým osobním maximům: Jiří Mužík, Štěpán Tesařík, Barbora Špotáková, Barbora Dibelková, Michal Šneberger, Denisa Ščerbová, Anna Pichrtová, Iva Straková, Jiří Vojtík. Od ostatních závodníků jsme přece jen čekali více, pokud to však nebyla přání nesplnitelná.

Závěr

Ziskem jedné zlaté medaile a jedné bronzové medaile se česká atletika umístila na 17. místě na světě a ziskem celkem 25 bodů na 21. místě na světě. Výbor ČAS hodnotí úroveň vystoupení české atletické reprezentace na OH 2004 pozitivně. *Václav Fišer, šéftrenér ČAS*

Ze Zpravodaje mistrovství ČR družstev mužů o 7.–14.místo

Mistrovství České republiky o 7.–14. místo mužů se uskutečnilo za ideálního atletického počasí v Olomouci v sobotu 4. září 2004. Závod proběhl bez protestů a drobné závady v nepřesnosti rozhodčích byly odstraněny v průběhu závodů. Závodní kancelář pracovala dobře bez problémů. Boj o účast v extralize byl do první poloviny velmi vyrovnaný, teprve ve druhé části se oddělili oba favorité, AC Turnov a Olymp Praha, a potvrdili svou účast v příštím ročníku extraligy.

Přehled počtu závodníků: Třinec 24 závodníků/53 nahlášených startů/0 cizinců/5 hostujících, Hvězda Pardubice 24/41/2/4, Spartak Praha 4 20/38/2/4, AC Pardubice 19/46/3/1, Domažlice 22/35/0/4, Olomouc 22/35/2/2, Turnov 23/40/6/0, Olymp 22/41/2/1

Kontrola výsledků: ve výsledcích jsem našel jen drobné chyby, chybí údaje větru. Uvedeno chybně: 100 m př. (správně 110 m př.), chůze byla měřena ručně. Vítr – 200 m 1. běh (+0,7), 2. běh (+0,7), 3. běh (+1,4), dálka (1. +0,7, 2.+1,4, 3.+2,0, 4.+1,2, 5.+0,3, 6.+1,3, 7.+0,8, 8.+0, 9.+1,7, 10.+0,9, 11.+0,4), trojskok (1. +0,6, 2. 0,3, 3. +0,9, 4. +0,3, 5. +1,1, 6. +1,6, 7. +0,2, 8. +0, 9. +0,2).

Po kontrole originálů zápisů, přehledu startů a soupisek potvrzují konečnou tabulku uvedenou ve výsledkové listině: **7. AC Turnov 210 bodů, 8. Olymp Praha 205,5**, 9. Spartak Praha 4 165, 10. Hvězda Pardubice 162, 11. AC Jiskra Domažlice 119, 12. TJ TŽ Třinec 105, 13. AC Pardubice 99,5, 14. AK Olomouc 63. *Dušan Molitoris, řídící soutěže*

Ze Zpravodaje č. 9/2004 I. ligy mužů, skupiny C

5. kolo se podle vylosování uskutečnilo v sobotu 4. 9. 2004 v Šumperku. Výsledky jsou po kontrole v pořádku. V tabulce bodových zisků jednotlivých družstev došlo k záměně započtení 2 bodů závodníka Davida Chytila (SUMPE) na 9. místě, a to oddíl DUKOV namísto SUMPE. Tím dochází k opravě tabulky 5. kola i celkové tabulky po pěti kolech.

Tabulka 5. kola: 1. MOSBR 232/6, 2. AKZLI 182/5, 3. SUMPE (plus 2 body) 177/4, 4. KROM 142/3, 5. ACHAV 140/2, 6. DUKOV 139/1

Poznámka: Ihned po návratu domů ze Šumperka jsem měl telefonát z Třebíče, který mne upozornil na chybu 2 bodů, kterou jsem našel na 1500 m. Děkuji za upozornění a fair jednání. Po této změně se mění sestupující z naší skupiny. Závěrečný Zpravodaj vydám po zpracování přehledů a i podle výsledku mistrovství ČR o 7.–14. místo a postupujících do extraligy. Sestupuje JE Dukovany.

Kontakt na řídícího pracovníka: Ivan Hejtmánek, Bartošova čtvrt 4018, 760 01 Zlín, mobil: 604 109 390. *Ivan Hejtmánek, řídící soutěže*

Ze Zpravodaje č. 7/2004 I. ligy žen, skupiny A

Páté, poslední kolo se uskutečnilo v sobotu 4. 9. 2004 v Praze na stadionu ASK Slavia v Edenu. Bylo opět společné s muži jako šestitýdenní již bez družstev Kladna a Škody Plzeň, která ve stejný den bojovala v baráži v Olomouci. Pořadatel AC Kovošrot Praha ve spolupráci se Spartou (muži) zajistil kolo velmi dobře. V průběhu jsem nezaznamenal žádné problémy ani protesty.

Kancelář po počátečních rozpacích málo zkušených písařů na PC nakonec vše zvládla na výbornou. Zápisy, ale především oficiální výsledky, byly vydány v rekordním čase a s minimálními chybami. Jedinou větší závadou byla porucha druhého větroměru, a tak jako v Plzni se u obou horizontálních skoků neměřil vítr. Uvádím to jako upozornění statistikům.



Počty přihlášených, startujících, nenastoupené starty: I v posledním kole se uskutečnilo všech 18 disciplín. Bylo přihlášeno celkem 111 závodnic (pouze šest družstev) ke 197 individuálním startům (navíc 4 MB) + 24 štafet. Nejvíce byly obsazeny opět oba krátké sprinty (po 19 závodnicích), nejméně tyč (5), trojskok (8), ale i 800 (7 + 1 MB). Průměr přihlášených na disciplínu byl 12,27.

Nenastoupené starty: Most (3) – Dostálová (200 m), Rybáková (3000 m), 4x400 m „B“, Kovošrot (2) – Krpčová (100 m, 200 m), Plzeň-Petrín (2) – Pacovská (100 m), Hejduková (200 m), Ústí (1) – Špačková (koule), Spartak Praha 4 (1) – 4x100 m „C“. Celkem 9 nenastoupených startů.

Oprava, doplnění výsledků:

V oficiálních výsledcích si opravte nebo doplňte:

- Rozběhy se uskutečnily pouze na 100 m. U ostatních běhů uváděných jako rozběhy má být samozřejmě uvedeno, že se jedná o běhy.
- U závodnic, kde jsou data narození uváděna pětímístným číslem, si doplňte před prvním číslem 0.
- Závodnice Bažatová (SOKCB) startující na 100 a 200 m MB je narozena 050184. U ostatních závodnic MB jsem data narození nezjistil.
- Závodnice USKUL uváděná jako Vlašáková (3000 m, 4x400 m) má být správně Vlasáková. Dále si opravte v tabulce 5. kola pomocné body u USKUL, správně je 177.

František Janeček, řídící soutěže

Ze Zpravodaje č. 8/2004 II. ligy mužů, skupina B

Dostává se vám do rukou poslední zpravodaj z letošního ročníku II. ligy mužů skupiny B. Soutěž nám skončila posledním kolem za pořadatelství Spartaku Praha 4. Pro hodnocení kola jsem si nechal raději nějaký časový odstup. I když si někteří z pořadatelů myslí, že nad jejich dokonalost není, nebylo vše úplně v pořádku. Stále nechápu systém spolupráce závodní kanceláře a rozhodčích, jedni tisknou startovní listiny a druzí nám běhy vrací na formulářích od kamery! Oproti loňskému roku je však vidět značný pokrok. Loni jsme od kamery dostávali jen časy umístěné do drah. Letos zde byla i jména a části názvů oddílů. Za celou dobu utkání jsem neměl to potěšení hovořit s ředitelem závodů, ani mi nebyl představen hlavním rozhodčí.

Závodní kancelář pracovala velmi dobře, zápisy i výsledky byly včas. Stejně jako loni jsme byli přesvědčováni o tom, že soutěž se jmenuje II. NL. Ve výsledcích chybí celé datumy narození, což jistě ocení ekonomická komise ČAS. Datumy byly na kartičkách. Přehledy startů slouží řídícímu pracovníkovi a je běžné, že se sestavy na poradě mění.

Průběh soutěže: Závěrečné kolo proběhlo za krásného letního počasí, na velmi pěkném stadionu, s celou řadou solidních výkonů. Jen sprinterské disciplíny trochu zaostaly svými výkony.

Hodnocení soutěže a výsledků: Myslím si, že soutěž dopadla přesně podle očekávání. Jen v úvodních kolech, naprosto suverénní Klatovy, potrápili borci z pražských Vinohrad. Podle očekávání dopadl i konec tabulky. Nováček z Písku na své soupeře prostě nestačil. Velmi milým překvapením bylo vystoupení druhého nováčka Atletiky Jihlava. Na jejich příkladu je jasné vidět, co v družstvu ve II. lize znamená jedna až dvě individuality. Loni nevýrazný tým posílili hned tři takový borci – všestranní Souček a Urban a novoměstský mílař Veselský. Svými výkony mě naopak zklamaly dva celky, Pacov a Beroun. I když se dá říci, že udrželi trend poklesu výkonnosti z předcházející sezóny. Oba celky budou muset řešit generační výměnu závodníků, jinak je čeká pád až na samé dno této soutěže. Svou úroveň má II. liga v současné podobě stále hodně daleko do úrovně z 80. let a „pendulující“ vítězové (z posledních let Klatovy, Vinohrady a Sokol České Budějovice) ukazují na značný výkonnostní rozdíl mezi II. a I. ligou. Jak se svých úkolů zhostily jednotliví pořadatelé, posoudíte nejlépe sami. Z mého pohledu se ne zrovna povedlo kolo v Čáslavi, po zkušenostech z loňska to asi není náhoda, a nedoporučoval bych v příští sezoně zařazení kola na tento stadión. Pořadatelům patří poděkování za jejich snahu, od letošního ročníku také odměněnou finanční dotací z ČASu, a to také díky zavedení startovního v soutěžích. Vše



vázáno na další podmínky na pořadatele kladené, až na výjimky, se všichni s novinkami poprali dobře. Jediným problémem v naší skupině bylo dodržení požadavku na měření síly větru. Ve většině kol se nám to nepovedlo. Kraj Vysočina plánuje na příští rok nákup větroměru z investičních dotací z ČASu. A ještě slovíčko k tolik diskutovaným prázdninovým termínům kol. Z pohledu účasti bylo nejslaběji obsazeno 4. kolo, což byl konec prázdnin. Třetí kolo nebylo až tak hrozné. Z mého pohledu funkcionáře je zařazení soutěží do tohoto období správné. Kdo se někdy pokoušel vymyslet termínovou listinu, mi dá za pravdu, že volné termíny mimo prázdniny už zkrátka nejsou. Doporučuji v tomto trendu pokračovat. Ani ze strany vedoucích jsem žádné velké protesty nezaznamenal.

Opravy a chyby: Ve výsledcích jsem objevil několik překlepů, které nebudu opravovat. Chybu jsem objevil ve složení druhé jihlavské štafety. Ve výsledcích i zápise se objevuje závodník Kůra. Tohoto však Jihlava na soupisce nemá. Z přehledu startů mi vychází jediné jméno, a to Havel. Je-li tomu tak, nemohu říci se zárukou.

Provinění a tresty: Kromě nenastoupených startů, kterých bylo opět více, hlavně na 200 a 1500 m, nebyla porušena žádná závazná ustanovení soutěžního řádu, ani ze strany vedoucích družstev, ani ze strany pořadatele. Proto neuděluji žádné pokuty. *Stanislav Zelenka, řídící soutěže*

Ze Zpravodaje č. 5/2004 II. ligy žen, skupiny B

Pořadatel splnil povinnosti dle *Soutěžního řádu*: zajistil výsledky s tabulkou soutěže pro řídícího soutěže do 20 minut po skončení utkání, časový pořad nabral 10 minut zpoždění při rozběhách na 100 m, další zpoždění již nevzniklo a časový pořad byl dodržen. Originály zápisu předány řídícímu pracovníkovi.

Oprava výsledků: Nejsou chyby v pořadí, ale po kontrole v bodech. Chyby vznikly obodováním atletek „MB“, neboť v bězích od kamery šel jiný zápis než ze závodní kanceláře. Opraveny byly do originálu výsledků, při shodě bodů pak o 5. místě rozhodl větší počet prvních míst pro Čáslav.

Závěr: V utkání nedošlo k žádnému zranění a nebyl podán žádný písemný protest. Byla zajištěna cílová kamera. Je doporučena i pro další kola. Na závěr byla svolána porada a vyslovená spokojenost s pořádáním. Pořadatel průběžně zpracovával výsledky na PC a výsledky hned předal. Ve výsledcích však neuvědl celá data narození s odporem zpracovatele, že to chybělo na soupisech startů a z kartiček to opisovat nebude, s odkazem na praktiky v I. lize. Paradoxem je, že to chybělo jen u SPPR4 (pořadatel) a VINPR (loni I. liga). Pořadatel nezajistil tabulku soutěže a průběžné bodové stavy hlásil je z PC a s tabulkou RP nepracoval. Škoda, neboť ta slouží k informovanosti družstev a vzájemné kontrole. *Pavel Novák, řídící soutěže*

HLASY OD PRAMENE

■ **Jihočeský KAS** schůze výkonného výboru dne 1. 9. 2004 v Českých Budějovicích

Byly zhodnoceny srpnové KP ve vícebojích: proběhly bez problémů, avšak za menší účasti. ■ K návrhu P. Nováka na uspořádání utkání krajských výběrů mladšího žactva: myšlenka je to dobrá, ale letos není v silách z finančních a organizačních důvodů je uspořádat, a proto se ruší. ■ Výbor dále projednal účast na říjnovém finále běžeckého poháru v Pardubicích. ■ K hospodaření Jihočeského KAS bylo uvedeno: byly proplaceny faktury SCM; jsou také uhrazeny faktury oddílů za pořádání soutěží jednotlivců; některé oddíly stále nereagují na výzvy, aby doložily zaplacení startovního v soutěžích družstev. ■ K činnosti SCM: pod vedením J. Linharta a T. Purmana proběhlo soustředění ve Staré Boleslavi. ■ Ke čtyřutkání: účast potvrdily všechny oslovené svazy kromě Vysočiny; momentálně probíhají přípravy pořadatelů; nominace bude dořešena na příští schůzi; zájemci o vedení krajských družstev se mohou přihlašovat u krajského sekretáře. ■ Výkonný výbor Jihočeského KAS opět vyzývá případné zájemce o práci ve

výkonném výboru Jihočeského KAS, aby se přihlásili také u sekretáře. ■ Na únor 2005 je plánován seminář (školení) rozhodčích. ■ Jmenovitě byli určeni delegáti na nastávající krajské přebory.

■ Královéhradecký KAS schůze výboru dne 2. 9. 2004 v Hradci Králové

Uchazečky, které ve výběrovém řízení na vedoucího trenéra sportovních tříd v ZŠ Štefcova v Hradci Králové neuspěly, nemají zájem o působení jako smluvní trenérky. ■ Nejsou dodržovány termíny, ve kterých mají řídicí pracovníci soutěží předávat zpravodaje STK, týká se to zejména ing. Veverky a ing. Bartoše. ■ K činnosti se přihlásila TJ Sokol Jaroměř, je to šestnáctý atletický oddíl v kraji, kontaktní osobou je Hana Hřivnová (Na Zavadilce 786, 551 01 Jaroměř, e-mail: michalhrivna@seznam.cz, tel.: 491 810 423, mobil: 607 820 492). ■ Na vědomí byla vzata žádost dobrovolných hasičů Bystré o možnosti kontaktu na trenéry atletiky. ■ K žádosti místopředsedy ČAS p. O. Zvolánka o stanovisko k některým problémům bylo uvedeno: odpověď předsedy byla bez připomínek vzata na vědomí. ■ Následovalo zajištění účasti a průběhu krajského kola *Běhu mládeže*: krajské kolo se bude konat 4. 10. 2004 v Novém Městě nad Metují; okresní kolo a nominaci na krajské kolo zajistí Sokol Nová Paka (Jičín), OA TJ Dvůr Králové (Trutnov), A. Žďárský (Náchod), P. Metelka (Rychnov nad Kněžnou), V. Perun (Hradec Králové); dopravu na krajské kolo hradí vysílající oddíly; nominaci i dopravu na republikové kolo zajistí A. Žďárský, který bude informovat příslušné oddíly. ■ Předseda Královéhradeckého KAS ing. František Karlík předložil informaci o plnění a vyhodnocení grantových programů KÚ. ■ Výbor uložil pořadatelům grantových akcí uvádět na rozpisích a výsledkových listinách, že se jedná o akci podporovanou Královéhradeckým krajským úřadem. ■ Výbor dále projednal zásady pro zajištění okresních kol a krajského kola CORNY Středoškolského atletického poháru, předseda KAS vydá pokyny pro garanty okresních kol. ■ Zhodnocena byla dosavadní činnost SCM a výhled na další období: informaci podal A. Žďárský; soustředění v Litomyšli se zúčastnilo 18 závodníků a 4 trenéři; připravuje se říjnové soustředění; ze 41 členů má zdravotní prohlídku zatím pouze 11 členů, přitom jde o podmínku pro zařazení do SCM. ■ Předseda STK J. Dostál informoval o hodnocení soutěží družstev, o zvyšující se úrovni *Východočeského turné*, také ale o malé účasti závodníků z Královéhradeckého kraje. ■ Opětovně bylo upozorněno na pozdní zaslání výsledků ze soutěží. ■ Krajského přeboru jednotlivců mladšího žactva ve Dvoře Králové se zúčastnilo 86 závodníků; výbor potom odsouhlasil udělení Čestných uznání a Pamětních listů: TJ Jičín (90 let) Pamětní list – Dr. E. Bosák, K. Hlaváč, K. Skokan; Čestné uznání – J. Jandura, P. Šindelář, V. Jenček; Sokol Hradec Králové (100 let) Pamětní list – Ing. M. Kazda, F. Makový, F. Dunda, V. Lajbner, J. Tomáš; Čestné uznání – Mgr. S. Prokopová, Mgr. A. Schmieďová, Ing. F. Švestka, PhDr. J. Němeček, Mgr. J. Záleský, J. Klok. ■ Bylo oznámeno, že předseda KAS se zúčastnil běhu do vrchu na Králický Sněžník, otevření rekonstruovaného stadionu AC Pardubice, jednání EK ČAS o rozdělení zdrojů na strojní investice. ■ Výbor dále odsouhlasil, aby cca 80.000 Kč bylo přiděleno TJ Dvůr Králové na výškařské doskočiště. ■ Bylo upozorněno na školení trenérů 2., 3. a 4. třídy.

KALENDÁRIUM

25. 9. před 85 lety se narodil obětavý organizátor a jablonecké atletiky a rozhodčí **Emil Vozka**. Zemřel v roce 1995.

27. 9. v roce 1919 se narodil **Lumír Kiesewetter** z Litomyšle, závodil od roku 1941 za SK Choceň, SK Slavii Praha, Sokol Královo Pole, Včela a Zbrojovka Brno, pak za Utex Ústí nad Orlicí a v závěru aktivní činnosti za Slovan Litomyšl. Ve své době byl vynikajícím oštěpařem, který reprezentoval v 17 utkáních, byl držitelem čtyř českých rekordů a byl také mistrem republiky v letech 1944 a 1946–51. Jako první u nás překonal hranici 70 metrů v oštěpu. Zemřel v roce 1973.

3. 10. vzpomene 25 let, kdy zemřel **JUDr. Svatopluk Jahoda** (jeho 90. výročí narozenin jsme vzpomínali letos 23. února), sprinter NSK Praha, mezinárodní sekretář atletiky v letech 1948–1950, organizátor startu amerických atletů v Evropě po roce 1945 i po únoru 1948. Po skončení činnosti v Praze se odstěhoval do Ústí nad Labem, kde pracoval jako trenér. JJ

KALENDÁŘ

Září

| | | | |
|---------|-------|---|----------------------------------|
| 25. | 9:00 | Mladé Běchovice (50–800 m pro žactvo) | Praha-Běchovice |
| 25. | 10:00 | Sokolské závody (M – 200 m, 1500 m, výška, dálka, koule, disk, oštěp, kladivo, vrhačský pětiboj, klasický pětiboj; Ž – výška, dálka, koule, disk, oštěp, kladivo, vrhačský pětiboj) | Brno Brno Děčín |
| 25. | 10:00 | Mistrovství ČR ve vrhačském a klasickém pětiboji veteránů | Brno |
| 25. | 10:30 | Běh Velké skály (terén a asfalt 10.7 km) | Děčín |
| 25. | 10:30 | Běh lázeňským parkem (asfalt a terén 9 km) | Libverda |
| 25. | 10:30 | Memoriál M. Mauera (terén a asfalt 9 km) | Capartice |
| 25. | 11:20 | Běchovická míle (junioři a juniorky 1300 m) | Praha-Běchovice |
| 25. | 16:30 | Sluncekos (terén a asfalt 9 km) | Jiráskovy skály |
| 25.–26. | | Ústecký desetiboj (KP Pardubického kraje mužů ve vícebojích) | Ústí nad Orlicí |
| 25.–26. | | Mítink IAAF ve vícebojích | Talence / Fr. |
| 26. | 10:30 | Běchovice junior (Dorostenci, dorostenky 6000 m) | Praha-Běchovice |
| 26. | 11:00 | Česká spojitelná Běchovice–Praha (silnice 10.031 m) | Praha-Běchovice |
| 26. | 11:30 | Mistrovství ČR v silničním běhu (M, Ž, J, Jky, Dci, Dky) | Praha-Běchovice |
| 26. | 11:30 | Velká cena města Opavy (M, Ž – 100 m, 200 m, 400 m, 1500 m, 110/100 m př., výška, tyč, dálka, trojskok, disk, oštěp; M – koule) | Opava Železná Ruda |
| 26. | 11:40 | Podzimním Železnorudskem (terén a asfalt 9 km) | Železná Ruda |
| 29. | 16:30 | Veřejná atletická středa (100 m, 100 m př., 800 m, výška, trojskok, oštěp) | Pardubice |
| 29. | 16:30 | Atletická středa v Houštce (60 m, 100 m, 200 m, 800 m, 1500 m, 10000 m, výška, dálka, koule, disk, oštěp, kladivo) | Stará Boleslav Praha-Kotlářka |
| 30. | 16:30 | 13. veřejné závody PAS (M, Ž – 1 míle, 10000/5000 m) | |

Říjen

| | | | |
|----|-------|--|---------------------|
| 1. | 17:00 | Bedřichovská dvacítká (asfalt 20 km) | Bedřichov u Jihlavy |
| 2. | 10:00 | Východočeské turné (M – sprinterský trojboj, 1000 m, disk; Ž – sprinterský trojboj, 800 m) | Hradec Králové |
| 2. | 10:00 | Hodonínská hodinovka (tartanová dráha 1 hodina) | Hodonín |
| 2. | 10:15 | Běh Kokořínským údolím (silnice 25 km) | Mělník |
| 2. | 10:30 | Mistrovství ČR družstev juniořů a juniorek | Česká Lípa |
| 2. | 10:30 | Mistrovství ČR družstev dorostenců a dorostenek | Olomouc |
| 2. | 10:30 | Mistrovství ČR družstev starších žáků a starších žákyň | Kladno |
| 2. | 10:30 | Nučická stezka (asfalt 6.1 km) | Nučice |
| 2. | 10:45 | Oslavanský podzimní kros (terén 5.1 km) | Oslavany |
| 2. | 13:00 | Běh na Praděd (silnice 9.6 km, stoupání 660 m) | Hvězda n. K. Stud. |
| 2. | 13:00 | O pohár Sedloňova (asfalt 10 km) | Sedloňov |
| 2. | 14:30 | Benešovská osmička (terén a silnice 8 km) | Benešov u Semil |
| 3. | | MISTROVSTVÍ SVĚTA V PŮLMARATONU | DILLÍ / IND. |
| 3. | 9:30 | Chodovská tretra (M, Ž – 100 m, 300 m, 800 m, 5000 m, koule, disk) | Chodov |
| 3. | 10:00 | Kladenský maratón (asfalt a terén 42.2 km) | Kladno |